

记者在群里看到,高考结束后,为了给女儿放松心情,有网友带着女儿来了一场说走就走的旅行,目的地是西藏,身边同事的女儿也在假期的最开始就约上了好友一起自助青岛游。

随着中高考的结束,一年一度的毕业季又来临了,放松考试期间过度紧张的心情,为同学生涯画上完美句号,很多学生选择了一场青春的旅行。

毕业季

世界那么大 让我们去看看

记者 戴蓉

- ① 各大网站主打毕业季
- ② 毕业旅行的热门线路
- ③ 出门旅行要注意安全

各大旅行网站,毕业旅行都被放在了醒目位置。记者看到,阿里旅行特意对毕业季做了一个旅行的推荐页面:“毕业的日子一天天临近,心里的不舍也在一天天加剧。聚散终有时,无论有多么不舍还是会分开,不如趁这大好时光,来一场难忘的毕业旅行,让毕业不说再见”。

打开携程网,毕业旅行这几个字样都不需要键入就直接出现在搜索栏中,“人生总要有一场说走就走的旅行,来看看这个大大的世界”。

驴妈妈网站将毕业旅行纳入了暑假旅行中,文青走心游“游欢了叫旅游,游伤了便是青春”;童真欢乐游“我不想,我不想长大,长大了世界就没有童话”;吃货给力游“世界那么大,我想尝尝”。

毕业旅行,选择的地点很多,可以选择海边吹风,去青岛、威海、三亚、厦门,三五人群吹吹海风,回忆一下挥之不去的校园生活;可以选择去山林间深呼吸,泰山、黄山、桂林都是不错的选择;可以去游乐场玩耍、大峡谷漂流,肆意呐喊,放松自己,期待未来;还可以去同里、周庄、丽江等有特色的古镇寻梦。

网友“小秘”说自己毕业的时候,和一帮同学去了三亚,租住的家庭旅社,可以自己开火,在旅程的最后一天,他们没有选择逛景点,而是去了当地的菜场,买了海鲜,自己做菜做饭,在旅社里笑笑闹闹地打发了一天。现在想来,玩了4天的三亚,最后一天反而是最快乐的。

网友“灰色的眼睛”和同学们将毕业旅行的地点定在了黄山,四个同学一起登黄山,没有乘缆车,趁着自己年轻,花了八个小时爬上了山,晚上住在简陋的山顶旅社,一大早就爬起来看日出,很美好的一段经历。

毕业旅行,学生们多是选择跟同学们出行,而且为了能够自由活动,很多人都会选择自由行。毕竟学生们平时多呆在学校,较少接触社会,突发事件的处理能力不足,有的可能还是第一次离开父母单独出远门。所以旅途安全要注意。

学生为了节省出游费用,往往会对一些特价机票、打折酒店感兴趣。订购时一定要注意,选择正规网站,尽量通过航空公司官网或品牌在线旅游网站购买机票。选择宾馆、酒店,也不要一味地觉得便宜就好,还要考虑住宿地点的环境,订购时最好看看其他住客的评价,很多热门的旅游地点都会有青年旅社,对于学生来说是很好的选择。

自助游的话,要提前做好攻略,对于出游地的景点事先有个全面了解,然后规划好自己的行程,尽量不要去太危险或荒凉的地方;出游时人多一起,能够互相照应,不要单独行动,旅途中记得要准备好各种证件和一些必备的药品,不要带过多现金和贵重物品。

由于是毕业旅游,还可以在旅途中组织一些集体参与的活动,让每一个人都能够加入到游戏中来,在轻松愉快的氛围中度过一段美好的时光,尽情享受毕业旅行带来的乐趣。

看了《生活大爆炸》就想买的神器——叠衣板

记者 戴蓉

还记得“谢耳朵”在《生活大爆炸》中的叠衣服场景么,一件T恤放置在叠衣板上,只要挥动几下板子就能够将衣服叠整齐了,叠出来的规格都是一样大小的。叠衣板适合像“谢耳朵”这样对生活要求比较严谨的,当然更加适合的是平时不怎么叠衣服的懒人,“一铺二翻三折叠”就搞定一件衣服了。

记者在淘宝上看到了这款叠衣板销量很不错,某家居品牌的叠衣板已经出了第五代,月销量达到了2000多件。

“很好用,给男朋友买的,这样以后他就没有借口不叠衣服了。”

“给小朋友自己折衣服用的。小朋友很喜欢,折衣服就如同做游戏。”

“拿到板子的第一天,我就把柜子里所有衣服都拿出来重新叠了一遍,每件衣服都叠的一样大,看着真舒服!板子质量也不错,遇到真丝的衣服也没有勾丝什么的。哎,有强迫症的人生不能没有叠衣服板子啊!”

记者在淘宝上看到,叠衣板的价格并不是很贵,十元到几十元不等,很多家居品牌都有自己的产品,甚至已经更新换代,其实产品本身大同小异,新一代的叠衣板应该会更加光滑一点,收藏的时候也不用拆开。



欢迎关注“中艺茶道场”微信公共平台,扫描二维码或搜索“中艺茶道场”加关注。

◆水为茶之母 常常有朋友问:“同样的茶叶,在您这沏的茶很香,咋回去就变味了?”面对这样的疑问,我们都要细细介绍一番:沏出好茶,除了泡茶的技术外,心情的好坏、环境的优劣、器皿的选择都会影响茶的品味。而在所有的外在因素中,影响茶口感最主要的原因,还是水的选择。

水是生命之源。古代茶人认为水为茶之母,好茶尚须好水冲。为世人津津乐道的杭州“双绝”——“龙井茶,虎

跑水”,以及流传千古的说法“扬子江心水,蒙山顶上茶”,说的就是这个道理。通常水可分硬水和软水两种。硬水中含有较多的钙、镁离子,而水的硬度会影响茶有效成分的溶解度。因此,软水中茶有效成分的溶解度高,故茶味浓;而硬水中含有较多的钙、镁离子和矿物质,茶叶中有效成分的溶解度低,因此茶味淡,导致茶汤变成黑色,甚至浮起一层“油”。

水质直接影响茶质,泡茶水质的好坏,直接影响到茶的颜色、香、味的优劣。生活在现代化的都市中,即使知道用泉水泡茶好,也不能随手可得。因此经过净化的自来水就成了现代人泡茶的主要用水,净化后的水可除去水中的钙镁离子,泡茶的效果较好。没有安装净化器的,在家里泡茶使用矿泉水是不错的选择,但是选择纯净水或者矿泉水,还是要考虑水中的矿物质含量的,含量高的,并不适合泡茶。

